Практическая работа №5
Решение расчётных задач на определение практического и теоретического выхода продукта реакции.
Цель: закрепить умения решать задачи на определение практического и теоретического выхода продукта реакции.
Вариант 1

1. При взаимодействии Mg массой  1,2г с раствором сульфатной кислоты получили соль массой 5,5г определить выход продукта.

2. Определите массу карбида кальция СаС2  образовавшегося при действии угля на СаО масса которого 16,8г, если выход продукта составляет 80%.

3. СаСО3 взаимодействует с соляной кислотой. Вычислите какую массу СаСО3
необходимо взять для получения СО2  объемом 28.56(н.у.). Выход продукта 

составляет 78%.

Вариант 1

1. При взаимодействии Na массой 3,4г с раствором нитратной кислоты                       получили соль массой 7,5г. Определите выход продукта.
2. Металлический хром получают восстановлением его оксида Cr2O3 металлическим алюминием. Вычислите массу хрома, которую можно получить при восстановлении его оксида массой 228г , если выход продукта 95%.

3. Определите какая масса меди вступит в реакцию с HCI для получения соли массой 6г, если выход продукта 80%.
